

政协第十六届代县委员会常务委员会第十七次会议召开

本报讯(记者 王敏)7月19日上午,代县政协召开第十六届常委会第十七次会议。县政协主席陈月峰主持会议并讲话。政协副主席王志英、杨梁远、王粉梅出席会议,全体政协常委参加会议。县应急管理局负责人和县政协各专委会负责人、部分政协联络组长、委员列席会议。

本次常委会分两个阶段进行。第一阶段,全体常委、列席人员深入金隅台泥(代县)环保科技有限公司、双徐村南坡尾砂堆放点整改项目开展视察监督。第二阶段,会议协商通过了有关人事事项;学习了二十届三中全会精神、习近平总书记关于安全生产重要论述及有关文件精神;听取了县应急管理局工作情况汇报;部分常委、委员就视察调研情况作了交流发言。

陈月峰要求,县政协要进一步提高政治站位,充分发挥政协优势,突出民主监督作用,把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,积极参与到安全生产工作中,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,全力以赴防风险、除隐患、保安全、护稳定。广大



政协委员要强化履职意识,做安全理念的“倡导者”、安全隐患排查的“助推者”、安全对策的“建言者”以及安全生产的“示范者”,在参政议政中进一步助力安全生产。要强化监督意识,常态化助力化解安全风险隐患工作,在协商监督中进一步助力安全生产。要强化合力意识,引领带动界别群众积极投身安全生产一线,加强与乡镇、部门、企业的沟通联系、协调配合,在齐抓共管中进一步助力安全生产。

本报讯(记者 刘建荣)7月18日,代县组织收听收看忻州市主汛期防汛会商调度会。政府副县长李宝炎在代县分会场参加会议并作工作汇报。

会议要求,一要深化思想认识,坚决克服麻痹大意思,千万不能掉以轻心,切实增强做好防汛工作的责任感和紧迫感。二要聚焦排查重点,以问题隐患为导向,主动积极突出查找薄弱环节和短板弱项,逐条逐项跟踪督查整改,确保万无一失。三要做好应急准备,备足备齐各类防汛物资,强化防汛队伍建设,对装备要能用、会用,关键时刻管用,全方位提升汛期应急保障能力。四要做好应急响应,成立应对极端天气工作专班,及时发布重要气象预报、预警信息,从细微处扎实做好应急响应。五要加强宣传引导,通过广播、电视、报纸和新媒体公众号及宣传栏、微信群等多渠道开展形式多样的安全防汛宣传工作,推动防汛意识深入人心,提升公众的防险避险意识。六要做好值班值守,做到及时准确掌握防汛信息,及时传送发布,保证信息畅通。七要开展督导检查,把督导检查列入考核,发挥好“指挥棒”作用,确保每个行业、每个领域、每项工作都有人管、有人抓、有人做,把各项防灾举措落到实处。

代县组织收听收看忻州市主汛期防汛会商调度会

『代州黄酒杯』花毽邀请赛圆满落幕

本报讯(记者 石俊文)7月20日,2024“代州黄酒杯”花毽邀请赛在代县新城体育馆隆重举行。共有来自北京、内蒙、山东、河北及山西朔州、太原、长治、晋中、晋城等省内外的56支代表队300余名选手参赛。

本次比赛既是代县创建全国第二批全民运动健身模范县的系列赛事活动,也是代县“体育+黄酒”融合发展过程中的又一重要赛事。此次大赛由代县体育事业发展中心、代县体育总会主办,代县毽子协会承办,代县黄酒行业协会、代县冯氏酒业有限公司协办。

县委常委、统战部部长石高岚出席开幕式并宣布开幕。特邀嘉宾大白毽踢毽达人李志尧,中华功夫毽创始人、毽球花式运动达人姜亭和县体育总会、毽子协会、冯氏酒业有限公司、旋转兔品牌运动鞋有限公司负责人参加开幕式。

比赛现场,气氛活跃、精彩不断。为提升

比赛的关注度和观赏性,在中场休息时间分别由旋转兔团队和闻名全国的姜亭、赵喜全两位花毽大师进行精彩表演,现场掌声、喝彩声不断,呈现了良好的视觉效果。

经过激烈比拼,代县毽子协会选送的雁门花毽一队夺得黑八混合四人组冠军,太原彩蝶花毽二队、榆次工人俱乐部花毽队、雁门花毽二队分获二、三、四名;大白毽混合五人组冠军被沁水飞扬队夺得,代县VIP队、内蒙古铭星队分获亚、季军,沁水毽美人队、榆次一见如故队、榆次一见倾心队分获四到六名。长治长襄小队、鄂尔多斯煤海明珠队获得鼓励奖;山东墨峰居狼族战队获得道德风尚奖;祁县欢乐斗地主队获得优秀组织奖。

本次赛事的圆满举办,对于繁荣代县毽球运动,营造浓厚的全民健身氛围起到了积极的推动作用,同时对于借助赛事平台推介“代州黄酒”品牌起到良好的宣传效应。

全县深化殡葬改革工作调度会召开

本报讯(记者 康涛)7月18日,在收听收看全省深化殡葬改革第二次视频调度会后,代县立即召开专题会,安排部署相关工作。政府副县长李海东出席会议并讲话,相关部门、各乡镇分管负责人参加会议。

会上,县民政局负责人通报了全县殡葬改革工作的进展情况。

李海东要求,各级各部门要提高思想认识,加大宣传力度、加快工作进度,全力推动我县殡葬改革再上新台阶;要明确工作任务,从实际出发,因地制宜,有计划有步骤地推进殡葬改革工作落实;要把握工作重点,强化工作机制,形成工作合力,共同推动全县殡葬改革取得实实在在的进展。

代县举行2024年大学生实习实训启动仪式暨岗前培训

本报讯(记者 王敏)7月17日,代县2024年大学生实习实训启动仪式暨岗前培训在三馆一院举行,县委组织部相关负责人、团县委全体干部职工及实习实训大学生共90余人参加。

启动仪式上,县实习实训工作专班负责人致欢迎词并介绍实习实训相关政策和工作指引,三名实习实训大学生代表作了交流发言。团县委负责人为“青春兴晋”大学生志愿服务分队授旗,全体实习实训大学生签订了《大学生实习实训安全责任书》《大学生实习实训保密承诺书》,县委组织部相关负责人做了动员讲话。会上,成立了2024年代县实习实训大学生临时团支部。县委保密办工作人员开展了保密安全教育,团县委分管负责人就实习实训具体要求和“志愿汇”志愿服务平台操作规范进行了培训。

启动仪式后,青年宣讲团成员开展了“青春理想晋行时”主题宣讲,号召大家以党的创新理论武装头脑,争做新时代好青年。

下一步,团县委将持续着眼于青年全面成长成才,精心设计,周密安排,组织开展形式多样的大学生社会实践活动,推动更多的青年人才通过实习实训关注代县、了解代县、爱上代县,做好家乡变化的见证者、家乡文化的传播者、家乡发展的推动者。

本报讯(实习记者 康涛)

7月15日,县应急管理局组织党员干部前往县廉政教育基地开展廉政教育活动,接受廉洁精神洗礼,筑牢廉洁自律防线。

在讲解员的引导下,依次参观了“序厅”“反腐倡廉”“厉行法治”“秉公用权 筑牢防线”“纪法为纲 惩腐肃贪”和“政清人和 廉满古城”五个展厅。大家认真聆听讲解,回顾了各个历史时期全面从严治党坚定意志和奋斗历程,深入了解党风廉政建设和反腐败斗争工作取得的成效,并不时在展区的实物、图片前驻足停留,讨论交流。

县应急管理局组织开展廉政教育活动

一幅幅警示教育图片、一个个违法违纪案例、一行行催人警醒的文字,给党员干部们思想和心灵带来极大的震撼,使大家接受了一堂全面生动的反腐倡廉警示教育课。

参观学习结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,将立足岗位工作实际,不断锤炼党性、砥砺品格,坚定理想信念、筑牢思想防线,为促进全县应急管理事业发展提供坚强纪律保障。

枣林镇第十九届人民代表大会第四次会议召开

本报讯(记者 张徐通)7月19日,枣林镇第十九届人民代表大会第四次会议召开。本次大会应出席代表59人,因事因病请假15人,实出席代表44人,符合法定人数。市、县人大代表、不是本次大会代表的镇副科级以上领导干部以及驻镇各站所负责人列席会议。

大会听取、审议并表决通过了《枣林镇人民政府工作报告》《枣林镇人大主席团工作报告》,听取了枣林镇第十九届人民代表大会第三次会议议案落实情况。通过大会《选举办法(草案)》及监票人、

记票人名单等。

大会按照法定程序,通过无记名投票方式进行选举。王远遐当选枣林镇第十九届人大主席、李炜当选枣林镇镇长,新当选人员向宪法庄严宣誓。

会议号召,要深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要始终坚持人民至上、为民情怀,不断完善为民服务机制,努力解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要紧紧围绕枣林镇经济社会发展的中心任务,找准各项工作的切入点和着力点,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加有力的措施,奋力推进枣林镇各项事业再上新台阶。